3aaava B. CyuwecrByeT 2iM TpeyroJsibHuUK?

[laHbl TpU HaTypanbHbIX Yncna a, b, c. OnpegennTte, CywecTByeT n
TPeyrosbHUK C TaKMMU CTOPOHaMU. ECnNn TpeyrosibHUK CYLLEeCTBYET,
BbiBeguTe cTpoky YES, nHaue BbiBeanTe cTpoky NO.

TpeyronbHMK — 3TO TPU TOYKU, HE nexallme Ha o4HOUN NPSMOMN.

BxoaHble AaHHble <script>
BBoAATCA TpU HaATypasibHbIX YXCNa

document.write("a="+a+"<br>");//a=5

var b=1*prompt("+_+BBeguTe BTOpoe 4Yncno+_+");
document.write("b="+b+"<br>");//b=3

var c=1*prompt("+_+BBeaute TpeTbe uncno+_+");

BbiXOoAHbIE AAHHbIE

BbiBeanTe oTBEeT Ha 3a4a4yy. document.write("c="+c+"<br>");//c=1
var p,y,l,u;
if(a-b<=c)
[Tpnmepbl {
BXOAHble AaHHbIE ;FZ;
3 else
4 {
:1;
5 )
if(b-a<=c)
BbiIXOAHbIE AAdHHbIE i=2;
YES }
else
{
[Tpnmepbl u="1;
Y
BXOAHblIE AAdHHbIE f(c-b<=a)
3 {
4 u=2;
Y
50 else
{
u=1;
BbiIXOAHbIE AdHHbIE }
NO if(u==1)

{

document.write("no <br>");//ctrl+shirt+J kOHCONb

}

else

{

document.write("yes <br>");//ctrl+shirt+J koHCONb

}

</script>

var a=1*prompt("+_+ BBegute nepBoe CTOPOHY -+ +");

<script>

var a=1*prompt("+_ + BBeauTte nepsoe
CTOPOHY -+_+");
document.write("a="+a+"<br>");//a=5

var b=1*prompt("+_+BBeante BTOpoOE
yucno+ +");
document.write("b="+b+"<br>");//b=3

var c=1*prompt("+_+BBeguTte TpeTbe
yucno+ +");
document.write("c="+c+"<br>");//c=1
if(a-b<=c && b-a<=c && c-b<=a)
{
u=2;
}
else
{
u=1;
}
if(u==1)
{

document.write("no <br>");//ctrl+shirt+J KkoHCOMNb

}

else

{

document.write("yes <br>");//ctrl+shirt+J KkOHCOSb

}

</script>



